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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

84 هام رذآ 15 ات 83 یلغش تایلام تخادرپ تلهم هدش هفاضا

15410/1902/232:هرامش
01/09/1384:خیرات
دراد:تسویپ

لاس درکلمع یزاربا تایلام تخادرپ یارب هدش ررقم تلایهست صوصخ رد 14/2/1384 خروم1933 هرامش لمعلاروتسد وریپ
یزاربا تایلام هدنام تخادرپ تلهم هلیسونی دب،میقتسم یاه تایلام نوناق158 هدام دافم یارجا رد لغاشم نابحاص1383

یم دیدمت یراج لاس هام رذآ مهدزناپ ات) هراشلاا قوف لمعلاروتسد"فلا" دنب 6 تمسق عوضوم( هدش دای یاه همانراهظا
.ددرگ

رازام برعربکا یلع
1933:هرامش
14/02/1384:خیرات
:تسویپ

ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام روما لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
ررکم251 هدام عوضوم تأیه هناخریبد

مرتحم نابحاص رتشیب هچ ره تکراشم و تایلام یراهظادوخ گنهرف هعسوت و شرتسگ یاتسار رد روشک یتایلام نامزاس
هدام تاررقم یارجا تایبرجت زا هدافتسا اب و ینوناق تادیهمت یارجا اب تسا ممصم،یفنص یاه لکشت اب لماعت و لغاشم

لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یارب ار روبزم تاررقم،هتشذگ تاونس یط لغاشم عبنم رد میقتسم یاه تایلام نوناق158
:دنیامن مادقا لیذ بیترت هب دنفلکم یتایلام روما لک تارادا اذلدراذگ ارجا دروم هب لیذ حرش هب

:لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یاه همانراهظا هنومن باختنا و شریذپ یاه باصن:فلا

شریذپ دروم حرش                                            فیدر
)دصرد(   

یباختنا هنومن 
)دصرد(    

1

2

هدام فلا دنب عوضوم)5 دنب انثتسا هب(7یلا1 یاه فیدر -
م.م.ق96

یاه فیدر هیلک و )فلا( دنب لغاشم یاه فیدر ریاس -
)ب( دنب لغاشم
داوم عوضوم)ج(دنب لغاشم نابحاص نینچمه و

:لیذ حرش هب م.م.ق96و95
ره هب اهنآ1382 لاس درکلمع تایلام هک ینایدوم دروم رد
تسا هدیدرگ یعطق و صیخشت،یگدیسر قیرط زا لیلد
دصرد10 اب نانآ1383 لاس درکلمع یزاربا تایلام هچنانچ
راهظا1382 لاس درکلمع یعطق تایلام هب تبسن شیازفا

.دوش
یگدیسر نودب نانآ1382 لاس درکلمع همانراهظا هچنانچ
لاس درکلمع یزاربا تایلام و دشاب هدش عقاو لوبق دروم

یعطق تایلام هب تبسن شیازفا دصرد20 اب اهنآ1383
.دوش راهظا1382 لاس درکلمع

      _

95

95

100

5

5

1384/09/01 :دنس خیرات
232/1902/15410 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
یدیلوت فونص عماجم اب قفاوت*
%40 تخادرپ طرش یعیزوت و
هتشذگ لاس هدش یعطق تایلام
ینوکسم کلاما یراهظا دوخ*
یراجیتسا
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
جیاتن83/04/10 ات رثکادح غلابا
81 یگدیسر
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم یتایلام

1381
عوضوم یراهظادوخ حرط یارجا*
یاهتایلام نوناق 158 هدام
لاس درکلمع هب طوبرم میقتسم

لغاشم مرتحم نابحاص 1383
یارجا صوصخ رد همانشخب*
کلاما تایلام یراهظا دوخ حرط
یراجا ینوکسم
یراجا کلاما یراهظادوخ دروم رد
ینوکسم
کلاما دروم رد یراهظادوخ*
77 درکلمع یراجیتسا ینوکسم
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
یگدیسر بیترتو82 لغاشم
تایلام یراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
ملاعاو حلاصا صوصخ رد
یاه تایلام تلهم نیرخآو
یراهظا دوخ82 درکلمع یتخادرپ
لغاشم تایلام یراهظا دوخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

232/1902/15410 :همانشخب

232/1902/15410 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/158/1427 :همانشخب
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:هجوت
ات رثکا دح لغاشم نابحاص1382 لاس درکلمع یتایلام یاه هدنورپ هک دنیامن ذاختا یبیترت دنفلکم یتایلام روما لک ترادا -1
یراهظا دوخ یایازم زا دنناوتب لغاشم مرتحم نابحاص هک یوحن هب ددرگ یعطق و یگدیسر1384 لاس هام دادرخ نایاپ
.دنیامن هدافتسا همانشخب نیا یتایلام
یتایلام همانراهظا راب نیلوا یارب و هدوب1383 لاس رد اهنآ تیلاعف عورش هک لغاشم نابحاص یاه همانراهظا زا دادعت نآ -2
.دنریگ رارق یگدیسر دروملاک دنیامن یم میلست
رکذلا قوف یاه باصن زا شیب اهنآ یزاربا تایلام هنابلطواد هک لغاشم نابحاص 1383 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا -3
.دشاب یم یتایلام یراهظادوخ شور لومشم دشاب یم
یم رکذلا قوف یاه باصنزا رتمک نانآ یرازبا تایلام هک یلغاشم نابحاص 1383 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا -4
.دریگ رارق یگدیسر دروم نانآ دصرددص و هدوب جراخ میقتسم یاه تایلام نوناق158 هدام لومش زا،دشاب

یاه همانراهظا ساسا رب هک میقتسم یاه تایلام نوناق95 هدام)ج( دنب عوضوم لغاشم نابحاص زا دادعت نآ -5
هدنورپ و دنا هتسناد تایلام تخادرپ زا فاعم 1383 لاس درکلمع یارب دروم بسح ار دوخ ءاکرش ای و کیرش،دوخ،یمیلست
و تسا هدـش فاـعـم تایلام تـخادرـپ زا یـتایلاـم دـحاو یـگدیـسر قیرط زا نانآ1382و1381 یاه لاس درکلمع یتایلام
دروم اه همانراهظا زا هنوگ نیا زا دصرد جنپ نازیم هب طقف دشاب هدماین دوجوب ءاکرش دادعت ای و تیلاعف رد یر�غت هنوگچیه
.دریگر ارق یگدیسر

شیپ لقادح دوش یم ررقم لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یزاربا تایلام تخادرـپ رد تلایهسـت داجـیا روظـنم هـب -6
تروص هب 1384 لاس هام نابآ نایاپ ات رثکادح تایلام یقبام و تفایرد دقن روط هب دصرد30 نازیم هب تایلام تخادرپ
و طیارش اب قبطنم نانآ یمیلست همانراهظا هکنیا زا معا لغاشم نابحاص هیلک لماش هدش دای تلایهست.دوش طیسقت هناهام
و یمیلست یاه همانراهظا تفایرد هب فلکم طبترم یتایلام نارومأم و دوب دهاوخ،دشابن ای دشاب روکذم یاهباصن
.دنشاب یم قوف حرش هب قلعتم تایلام)طیسقت(

رسک باسحلا یلعروط هب ناکشزپ یتفایرد زا میقتسم یاه تایلام نوناق 104 هدام عوضوم یاه هاگتسد هک یهوجو انمض
روظنم یکشزپ لغاشم ریاس و ناکشزپ یدقن دصرد یس تخادرپ شیپءزج ار دنا هدومن زیراو یتایلام یاه باسح هب و هدومن
.دش دهاوخ
هدنورپ هک هدیدرگ تقفاوم یکشزپ فلتخم لغاشم تهج یتایلام تافلاتخا لصف و لح رد لیهست و عیرست روظنم هب:هرصبت
.ددرگ حرطم صاخ یتایلام فلاتخا لح یاه تأیه رد فلاتخا دروم یاه
هیوست روظنم هب ینوناق تلایهست یرارقرب رب ینبم یا هفرح اه لکشتو اه هیداحتا،یفنص روما عماجم تساوخرد بسح -7
:هک یتروص رد،تایلام یراهظادوخ شور رد نانآ رتشیب هچ ره تکراشم و لغاشم مرتحم نابحاص یتایلام هقوعم یاهیهدب

میلست ینوناق ررقم دعوم رد ار دوخ تلاغتسم و لغاشم عبانم1383 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا یقیقح صاخشا -1-7
.دنیامن

تخادرپ روکذم یتایلام عبانم همانراهظا هارمه ار دوخ 1380 تیاغل تاونس درکلمع یتایلام قوعم یهدب دصرد یس -2-7
.دنیامن طیسقت یراجلاس هام نابآ نایاپ ات رثکادح ار یقبام و دنیامن

.دشابن لایر 5،000،000 غلبم زا شیب درکلمع لاس ره یارب نانآ یتایلام قوعم یهدب -3-7
.دوش هدوشخبلاک میقتسم یاه تایلام نوناق191 هدام دافم تیاعر اب روکذم یاهیهدب یتایلام میارج

لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یاه همانراهظا هنومن باختنا هوحن -ب
هدنیامن،یتایلام نواعم،یتایلام روما لکریدم زا لکشتم ییاه هورگ راک لیکشت هب تبسن دنفلکم یتایلام روما لک تارادا -1
نواعم و اه ناتسا زکارم رد طوبرم یفنص یاه لکشت ناگدنیامن و طوبرم یتایلام روما یاسور،یتایلام یماظتنا یناتسداد
ناگدنیامن و یتایلام هورگ سیئر ای،یتایلام روما یاسور،)ناتسا رد رقتسم( یتایلام یماظتنا یناتسداد هدنیامن،یتایلمع
مادقا 1384 لاس هام دادرم نایاپ ات رثکادح،اه ناتسرهش ریاس رد دروم بسح طوبرم طبریذ عجارم ای یفنص یاهلکشت
.دنیامن

ررقم یاه باصن و طیارش اب ار لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یمیلست یاه همانراهظا دنفلکم طبریذ یتایلام نارومأم -2
کیکفت هب ار م.م.ق158 هدام عوضوم یراهظا دوخ شور لومشم یاه همانراهظا زا یتسرهف و هداد قابطنا همانشخب نیا رد
زا سپ1384 لاس رویرهش مهدزناپ ات رثکادح و هیهت میقتسـم یاه تایـلاـم نوناـق95 هدام)ج،ب،فلا( یلغش یاه هورگ
.دنهد رارق رکذلا قوف هورگ راک رایتخا رد طبریذ یتایلام روما سیئر و هورگ سیئر د�أت
باختنا لومشم یاه هدنورپ،روکذم یاه تسرهف تفایرد زا زور هدزناپ تدم فرظ رثکادح دنفلکم هدش هدای یاه هورگ راک -3
جنپ رد ار بتارم و باختنا ررقم یاه باصن بسح ار اه هنومن هعرق دیق اب و هدومن یراذگ هرامش لسلسم تروص هب ار هنومن
:دنیامن مادقا لیذ بیترت هب و هدومن سلجمتروص هخسن
.دوش میلست طوبرم یتایلام یاه دحاو هب مزلا تامادقا ماجنا و یگدیسر یارب لوا هخسن -
.ددرگ میلست لک هرادا تیریدم هب یدنب نامز همانرب هیهت و علاطا یارب مود هخسن -
.دوش لاسرا نامزاس یتایلمع تنواعم هزوح یتایلام صیخشت روما رتفد هب8579206 هرامش ربامن قیرط زا موس هخسن -
.ددرگ میلست طوبرم یفنص یاه لکشت هدنیامن هب مراهچ هخسن -
.دوش میلست یتایلام یماظتنا یناتسداد هدنیامن هب مجنپ هخسن -
هنومن باختنا هک یوحن هب و هدوب روکذم یاهباصن دح تیاعر روظنم هب مزلا یاهتراظن لامعا هب فظوم یتایلام روما لک تارادا
.دوشن رتشیب ررقم یاهباصن زا اه همانراهظا

یتایلام یاه همانراهظامیقتسم یاه تایلام نوناق 158 هدام یارجا رد هک لغاشم نابحاص یتایلام یاه هدنورپ زا دادعت نآ-4
درکلمع یارب هنومن باختنا لومشم،دنا هتفرگ رارق یگدیسر دروم و باختنا هنومن ناونع هب نانآ1382و1381 تاونس درکلمع
رارق شریذپ دروم دشاب لمعلاروتسد نیا طیارش اب قبطنم نانآ روکذم درکلمع یمیلست همانراهظا هچنانچ و هدوبن1383 لاس
.دریگ
لغاشم نابحاص 1383 لاس درکلمع یاه همانراهظا یگدیسر تابیترت -پ
یتایلام یاهدحاو دوش یم عقاو شریذپ دروم لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا هکیدراوم رد -1
ار تایلام یعطق گرب1384 لاس هامرهم نایاپ ات رثکادح،هدربمان د�أت زا سپ و شرازگ طوبرم هورگ سیئر هب ار بتارم دنفلکم
.دنیامن غلابا طوبرم نایدوم هب تقو عرسا رد و رداص
نارومأم،دنا هدش باختنا هنومن ناونع هب هک لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یتایلام یاه همانراهظا صوصخ رد -2
نایاپ ات اهنآ یتایلام هدنورپ هک دنیامن ذاختا یبیترت و هداد رارق یگدیسر دروم ار روکذم یاه همانراهظا دنفلکم طبریذ یتایلام
.دیآرد لوصو هطیح هب لاس نامه هام نمهب نایاپ ات زین قلعتم تایلام و یعطق1384 لاس هام ید
مزلا یگدیسر دروم،دنا هدوبن م.م.ق 158هدام تاررقم لومشم هک لغاشم نابحاص1383 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا -3

82 درکلمع
طبترم دانسا ریاس
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لوصو هطیح هب زین قلعتم تایلام و یعطق قوف)2( دنب حرش هب نانآ یتایلام یاه هدنورپ هک دوش ذاختا یبیترتو هتفرگ رارق
.دیآرد
همانراهظا میلست زا هک ار لغاشم نابحاص زا هورگ نآ1383 لاسدرکلمع یتایلام یاه هدنورپ دنفلکم یتایلام روما لک تارادا-4
رذآ نایاپ ات رثکادح هک دنیامن ذاختا یبیترت و هداد رارق یگدیسر تیولوا رد دنا هدومن یراددوخ ینوناق ررقم دعوم رد یتایلام
.دیآرد لوصو هطیح هب1384 لاس نایاپ ات قلعتم تایلام و یعطق نانآ هدش دای درکلمع یتایلام هدنورپ،1384 لاس هام
95 هدام عوضوم لغاشم نابحاص یارب هک میقتسم یاه تایلام نوناق 272 هدام عوضوم یتایلام یسرباسح تاشرازگ -5
.ددرگ مادقا هعوضوم تاررقم قفو تسیاب یم و هدوبن م.م.ق158 هدام یراهظادوخ لومشم،هدیدرگ هیهت روکذم نوناق
روما لک ناریدم داهنشیپ هب انب لمعلاروتسد نیا)فلا( لودج تمسق رد ررقم تایلام شیازفا هب طوبرم یاهباصن هیلک-6
.دشاب یم لیدعت لباق روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر تقفاوم و یتایلام
تیعطق هب هکنیا زا معا صیخشت گرب غلابا و رودص و یگدیسر زا دعب ای یتایلام همانراهظا ندش یعطق زا سپ هاگ ره -7
زین نآ هب قلعنتم تایلام و هتشاد یا هدش نامتک یعافتنا یاه تیلاعف ای دمآرد،یدوم دوش یم مولعم دشاب هدیسرن ای هدیسر
دهاوخ هبلاطم لباق میقتسم یاه تایلام نوناق)157( هدام تیاعر اب اه تیلاعف نآ دمآرد رب تایلام طقف،دشاب هدشن هبلاطم
.دوب

دنریگ یم رارق شریذپ دروم هک یتایلام یاه همانراهظا زا شخب نآ میقتسم یاه تایلام نوناق 158 هدام دافم دانتسا هب -8
.تشاد دهاوخن ار ثیح نیا زا میارج هبلاطم و کرادم و دانسا هئارا تساوخرد و یگدیسر قح یتایلام نارومأم و هدوب یعطق
لاس زا یتمسق یارب یلیلاد هب و یدوم تیلاعف ساسا رب لغاشم نابحاص1382 لاس درکلمع هدش یعطق تایلام هاگ ره -9
دنب لودج رد جردنم شریذپ یاه باصن سپس و هبساحم مامت لاسکی یارب هدش یعطق تسیاب یم ادتبادشاب هدوب روکذم
.ددرگ لامعا همانشخب نیا)فلا(

و لغاشم نابحاص بیغرت و قیوشت تهج مزلا یناسر علاطا روظنم هب ار دوخ یعاسم مامت دنفلکم یتایلام روما لک ترادا -10
زا یتایلام مرتحم نایدوم ات دنیامن فورصم1383 لاس درکلمع یتایلام همانراهظا میلست هب تبسن نانآ رثوم تکراشم بلج
ذاختا یبیترت تسا مزلا.دنیامن لصاح علاطا م.م.ق84 هدام تیفاعم زا یرادروخرب روظنم هب یتایلام همانراهظا میلست طرش
عیزوت لغاشم نابحاص یتایلام یاه همانراهظا،یفنص یصصخت یاه نمجنا و هیداحتا،عماجم یگنهامه و یر اکمه اب ات دوش
.دیآ لمع هب نآ میلستو میظنت صوصخ رد مزلا یاه ییامنهار و
جرد نودب و طوبرم یتایلام باسح هرامش،لغاشم مرتحم نابحاص یتیوه تاعلاطا یواح تایلام تخادرپ یکناب ضبق انمض
.دوش لیوحت روکذم عجارم هب هدش دای یاه همانراهظا هارمه هب و رداص یعمجباوبا لغاشم یاه هدنورپ هیلک یارب تایلام غلبم
شیپ دراوم یمامت هک دنیامن میظنت یا هنوگ هب همانشخب نیا یارجا رد ار دوخ تراظن شور دنفظوم یتایلام روما لک ناریدم
شیازفا و دامتعا بلج تابجوم میقتسم یاه تایلام نوناق تاررقم تیاعر نمض و ءارجا،مزلا تحص و تقد اب هدش ینیب
.دنیامن مهارف ار یتایلام مرتحم نایدوم یدنم تیاضر

هنگنز درک یردیح اضرملاغ

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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